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Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,  

mit dem Kauf eines unserer Markenprodukte haben Sie eine gute Wahl getroffen. Um möglichst 

lange Freude mit dem Produkt zu haben und um einen sicheren Umgang damit zu 

gewährleisten, beachten Sie bitte unbedingt, die umseitig folgende Aufbau- bzw. 

Bedienungsanleitung. Um den gewünschten hohen Qualitätsstandard zu erfüllen, unterliegen 

unsere Artikel regelmäßigen Kontrollen und entsprechen selbstverständlich stets den hohen 

Anforderungen der Europäischen Union. Auch bei den besten Produkten können z.B. durch 

äußere Umstände Mängel auftreten. Wir stehen zu unserem Qualitätsversprechen und bieten 

Ihnen den bestmöglichen Service. Sollte ein Problem auftreten, wenden Sie sich an unsere 

geschulten Mitarbeiter für jede Art Service, Reklamationen und technischen Support.  

WICHTIG!  

Lesen Sie vor der ersten Verwendung die Anleitung vollständig und gründlich durch. Bewahren 

Sie diese Anleitung zum späteren Nachschlagen auf. Sollten Sie eines Tages das Produkt 

weitergeben, achten Sie darauf, auch diese Anleitung weiterzugeben.  

ACHTUNG! POTENTIELLE GEFAHR!  

Beachten Sie die Sicherheitshinweise und Aufbauanweisungen, um das Risiko von Verletzungen 

oder Beschädigungen am Produkt zu vermeiden.  

ERSTICKUNGSGEFAHR!  

Halten Sie kleine Teile und Verpackungsmaterial von Kindern fern!  

PRODUKTVERÄNDERUNG  

Nehmen Sie niemals Änderungen am Produkt vor! Durch Änderungen erlischt die 

Gewährleistung und das Produkt kann unsicher bzw. schlimmstenfalls sogar gefährlich werden.  

ALLGEMEINE HINWEISE  

Stellen Sie sicher, dass dieses Produkt vor Verwendung vollständig aufgebaut ist. Überprüfen Sie, 

dass alle Schrauben und Bolzen festgezogen sind und kontrollieren Sie dies regelmäßig.  

Sollten Sie keine regelmäßige Pflege und Wartung durchführen, reduzieren Sie die Lebensdauer 

Ihres Produktes erheblich. Wir können für Folgeschäden, die aus mangelnder Wartung und 

Pflege entstehen, keine Gewährleistung übernehmen.  

  

ANLEITUNG 

DE 
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VERWENDUNGSHINWEIS  

Dieses Produkt ist kein Spielzeug; es ist ein Sport- und Freizeitartikel.  

Bedienen Sie die Bremse mit Ihrem Schwungfuß.  

Schwere Unfälle ereignen sich überwiegend in der Anfangszeit, nehmen Sie sich daher die Zeit, 

um die Grundlagen des Sports zu erlernen.  

Aus Sicherheitsgründen empfehlen wir, bei der Nutzung des Scooters Schutzausrüstung zu 

tragen: Helm, Ellenbogenschoner, Knieschoner und Handschuhe.  

Das maximale Gewicht des Fahrers beträgt 100 kg.  

Der Scooter darf immer nur von einer Person gleichzeitig genutzt werden.  

Beachten Sie die geltende StVO, bezüglich Nutzungseinschränkungen.  

Vermeiden Sie stark befahrene oder frequentierte Orte.  

Vermeiden Sie rutschige oder nasse Flächen.  

Vermeiden Sie steiles Gefälle und stellen Sie sicher, dass die Bremse ordnungsgemäß 

funktioniert.  

Tragen Sie immer Schuhe (z.B. Turnschuhe).  

Halten Sie immer beide Hände am Lenker.  

Es wird empfohlen, den Scooter nicht im Dunkeln zu verwenden.  

Wenn Sie bei schlechten Lichtverhältnissen fahren, wird empfohlen, leichte reflektierende 

Kleidung zu tragen.  

Fahren Sie nicht unter dem Einfluss von Alkohol oder Drogen.  

Vermeiden Sie unebenes Pflaster oder Schlaglöcher, da Sie dadurch die Kontrolle über den 

Scooter verlieren können.  

Vermeiden Sie die Verwendung von Ohrhörern/Kopfhörern, da dies Ihr Gehör einschränken 

kann.  

BESTIMMUNGSGEMÄßE VERWENDUNG  

Der Scooter ist nur für den Gebrauch durch Erwachsene bis max. 100 kg bestimmt.  

Der Scooter ist nur für den Hausgebrauch und nur für die Nutzung von einer Person, auf privaten 

und befestigten Wegen, geeignet. Der Scooter ist nicht für das Fahren auf öffentlichen 

Verkehrswegen geeignet.  

Verwenden Sie das Produkt nur für seinen vorgeschriebenen Zweck. Für entstandene Schäden 

aufgrund einer nicht bestimmungsgemäßen Verwendung übernimmt der Hersteller keine 

Haftung. Jegliche Modifikation am Produkt kann die Sicherheit negativ beeinflussen, Gefahren 

verursachen und führt zum Erlöschen der Gewährleistung.  

Nur für den Hausgebrauch und nicht für gewerbliche Nutzung geeignet.  

AUSPACKHINWEISE  

Öffnen Sie den Karton und nehmen Sie das Produkt heraus.  

Prüfen Sie das Produkt nach dem Auspacken auf Vollständigkeit oder Beschädigungen. Spätere 

Reklamationen können nicht akzeptiert werden.  
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MONTAGE: 

• Schieben Sie den Lenkervorbau über das Verriegelungsgewinde.  

• Achten Sie darauf, dass der Pfeil auf der Gabel nach vorne zeigt und der Lenker nach 

hinten gebogen ist.  

• Ziehen Sie die Schrauben mit dem mitgelieferten Inbusschlüssel gleichmäßig und fest 

an.  

• Achten Sie darauf, dass die Räder nach vorne zeigen, wenn der Lenker 

gerade gehalten wird.  

ANWENDUNG:  

• Halten Sie beide Haltegriffe fest.  

• Setzen Sie einen Fuß auf die Vorderseite des Decks.  

• Mit dem anderen Fuß stoßen Sie sich vom Boden ab, um den Scooter vorwärts zu 

bewegen.  

• Beide Füße können auf dem Deck stehen, wenn die gewünschte Geschwindigkeit 

erreicht ist.  

• Um anzuhalten, treten Sie mit dem hinteren Fuß auf die Bremse.  

WARTUNGS- UND PFLEGEHINWEISE  

Überprüfen Sie vor jeder Benutzung die Festigkeit der verschiedenen verschraubten Teile, 

insbesondere der Radachsen, sowie des Sicherungskragens.  

Tauschen Sie abgenutzte Teile immer gegen Originalteile aus.  

Entfernen Sie durch die Nutzung entstehende spitze Fragmente.  

Bewahren Sie den Scooter trocken und staubfrei auf.  

ENTSORGUNG  

Am Ende der langen Lebensdauer Ihres Artikels führen Sie bitte die wertvollen Rohstoffe einer 

fachgerechten Entsorgung zu, so dass ein ordnungsgemäßes Recycling stattfinden kann. Sollten 

Sie sich nicht sicher sein, wie Sie am besten vorgehen, helfen die örtlichen Entsorgungsbetriebe 

oder Wertstoffhöfe gerne weiter.  
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Dear customer,  

You have made a good choice by purchasing one of our branded products. In order to enjoy 

the product for as long as possible and to ensure safe handling, please observe the assembly 

and operating instructions overleaf. To ensure the desired high quality standard, our articles are 

subject to regular controls and of course always meet the high requirements of the European 

Union. Even the best products can have defects, e.g. due to external circumstances. We stand by 

our quality promise and offer you the best possible service. Should a problem occur, please 

contact our trained staff for whatever kind of service, complaints and technical support you 

require. 

IMPORTANT!  

Thoroughly read the manual in full before using the unit for the first time. Keep this manual for 

future reference. If you pass on the product one day, be sure to hand over this manual as well.  

ATTENTION! POTENTIAL RISK  

Observe the safety instructions and assembly instructions to avoid the risk of injury or damage 

to the product.  

RISK OF SUFFOCATION!  

Keep small parts and packaging material away from children!  

PRODUCT MODIFICATION  

Never make modifications to the product! Modifications will invalidate the warranty and the 

product may become unsafe or – in the worst-case scenario – even dangerous.  

GENERAL INFORMATION  

Make sure that this product is completely assembled before using it. Check to make sure that all 

screws and bolts have been tightened and check this regularly as well.  

If you do not take care and maintain your product regularly, its service life will be reduced 

considerably. We assume no liability for consequential damage that results from a lack of 

maintenance and care.  

  

MANUAL 

EN 
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INSTRUCTIONS FOR USE 

This product is not a toy; it is a sport and leisure item.  

Operate the brake with your swing foot.  

Most of the serious accidents occur during the beginner period, so take the time to learn the 

basics of the sport.  

For safety reasons, we recommend wearing protective equipment when using the scooter: 

helmet, elbow pads, knee pads and gloves.  

The maximum weight of the rider is 100 kg.  

The scooter may only be used by one person at a time.  

Observe the applicable Road Traffic Regulations (StVO) regarding restrictions on use.  

Avoid heavily trafficked or frequented places.  

Avoid slippery or wet surfaces.  

Avoid steep slopes and make sure the brake is working properly.  

Always wear shoes (e.g., sneakers).  

Always keep both hands on the handlebars.  

It is recommended not to use the scooter in the dark.  

When riding in low light conditions, it is recommended to wear light reflective clothing.  

Do not ride under the influence of alcohol or drugs.  

Avoid uneven pavement or potholes as this may cause you to lose control of the scooter.  

Avoid using earphones/headphones as this may limit your hearing.   

INTENDED USES  

The scooter is intended only for use by adults up to max. 100 kg.  

The scooter is only suitable for domestic use and only for use by one person, on private and 

paved roads. The scooter is not suitable for riding on public roads. 

Use the product only for the purpose it is intended for. The manufacturer accepts no liability for 

damage caused by unintended use. Any modification to the product may negatively impact 

safety, cause hazards and invalidate the warranty.  

Only suitable for domestic use; not for commercial use. 

UNPACKING INSTRUCTIONS  

Open the box and remove the product.  

After unpacking, please check the product for damage and to ensure it is complete. Subsequent 

complaints cannot be accepted.  
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ASSEMBLY: 

• Slide the handlebar steerer over the locking thread.  

• Make sure that the arrow on the fork points forward and the handlebars are bent 

backward.  

• Tighten the bolts evenly and firmly using the Allen wrench provided.  

• Make sure the wheels are facing forward when the handlebars are held straight.  

USAGE:  

• Firmly hold both grab handles.  

• Place one foot on the front of the deck.  

• Use the other foot to push off the ground to move the scooter forward.  

• Both feet can be on the deck when the desired speed is reached.  

• To stop, step on the brake at the rear with your foot.  

MAINTENANCE AND CARE INSTRUCTIONS  

Before each use, check the firmness of the various bolted parts, especially the wheel axles, and 

the locking collar.  

Always replace worn parts with original parts.  

Remove any sharp fragments resulting from use.  

Store the scooter in a dry and dust-free place. 

DISPOSAL  

At the end of your item’s long service life, please dispose of the valuable raw materials properly 

so that proper recycling can take place. If you are not sure how best to proceed, the local waste 

disposal companies or recycling centres will be happy to help.  
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Chère cliente, cher client,  

En achetant un produit de notre marque, vous avez fait le bon choix. Afin de profiter le plus 

longtemps possible de votre produit et d’assurer une manipulation sans danger, veuillez vous 

reporter à la présente notice de montage et d'utilisation. Pour atteindre le niveau de qualité 

souhaité, nos articles sont soumis à des contrôles réguliers et répondent bien sûr toujours aux 

exigences élevées de l'Union européenne. Cependant, même avec les meilleurs produits, des 

défauts peuvent survenir, par exemple en raison de circonstances externes. Nous faisons notre 

maximum afin d’assurer la meilleure qualité et le meilleur service possibles. Toutefois, en cas de 

problème ou de réclamation, n’hésitez pas à contacter notre service client.  

IMPORTANT !  

Avant la première utilisation, veuillez lire la notice attentivement et intégralement. Veuillez 

conserver ce manuel afin de pouvoir y reporter ultérieurement. Si vous deviez un jour transmettre 

le produit, veillez à fournir également ce manuel.  

ATTENTION ! DANGER POTENTIEL  

Respectez les consignes de sécurité et la notice de montage afin d’éviter tout risque de blessures 

ou toute détérioration du produit.  

RISQUE-D’ETOUFFEMENT !  

Garder les petites pièces et l’emballage hors de portée des enfants !  

MODIFICATIONS DU PRODUIT  

Ne jamais apporter de modifications au produit ! En cas de modifications, la garantie expire et le 

produit peut devenir non sûr, voire dangereux, dans le pire des cas.  

CONSIGNES GÉNÉRALES  

Avant d’utiliser ce produit, assurez-vous qu’il a été entièrement monté. Vérifiez que toutes les vis 

et tous les boulons ont été bloqués et vérifiez ce blocage régulièrement.  

Si vous ne procédez pas à une maintenance et à un entretien réguliers, vous réduisez 

sensiblement la durée de vie de votre produit. Nous ne pouvons accorder aucune garantie pour 

les dommages résultant d’un manque de maintenance et d’entretien.  

  

INTRODUCTIO

N 

FR 
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MODE D'EMPLOI 

Ce produit n'est pas un jouet, il s'agit d'un article de sport et de loisir. 

Actionnez le frein à l'aide du pied à l'arrière. 

Les accidents graves se produisant le plus souvent les premiers jours, prenez le temps 

d'apprendre les bases de ce sport. 

Pour des raisons de sécurité, nous vous recommandons de porter des équipements de 

protection lorsque vous utilisez la trottinette : casque, coudières, genouillères et gants. 

Le poids maximal de l'utilisateur est de 100 kg. 

La trottinette ne peut être utilisée que par une seule personne à la fois. 

Respectez le code de la route en vigueur en veillant aux restrictions d'utilisation. 

Évitez les lieux très fréquentés ou à fort trafic. 

Évitez les surfaces glissantes ou humides. 

Évitez les pentes raides et vérifiez que les freins fonctionnent correctement. 

Portez toujours des chaussures (par ex. des baskets). 

Gardez toujours les deux mains sur le guidon. 

Il est recommandé de ne pas utiliser la trottinette dans l'obscurité. 

Si vous roulez dans de mauvaises conditions d'éclairage, il est recommandé de porter des 

vêtements réfléchissants. 

Ne roulez pas sous l'influence de l'alcool ou de drogues. 

Évitez les sols accidentés et les nids-de-poule, vous risquez de perdre le contrôle de votre 

trottinette. 

Évitez d'utiliser des écouteurs ou un casque audio, cela pourrait gêner votre audition.  

UTILISATION CONFORME  

Cette trottinette convient uniquement aux adultes pesant moins de 100 kg. 

Cette trottinette convient uniquement à un usage domestique et à l'utilisation par une seule 

personne sur des routes privées et goudronnées. 

La trottinette ne doit pas être utilisée sur la voie publique. 

L'appareil doit uniquement être utilisé pour l’usage prévu. Le fabricant décline toute 

responsabilité pour tout dégât causé en raison d’une utilisation non conforme. Toute 

modification apportée au produit peut avoir des conséquences négatives en matière de sécurité, 

engendrer des risques et entraîner l’annulation de la garantie.  

Uniquement conçu pour un usage domestique et non pour un usage 
commercial.  

CONSIGNES DE DÉBALLAGE  

Ouvrez le carton et retirez le produit.  

Une fois le produit déballé, vérifiez qu’il est complet ou qu’il ne présente pas 

d’endommagements. Aucune réclamation formulée tardivement ne sera acceptée.  
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ASSEMBLAGE : 

• Faites glisser la potence du guidon sur le filetage de verrouillage. 

• Vérifiez que la flèche sur la fourche est dirigée vers l'avant et que le guidon est 

tourné vers l'arrière. 

• Serrez les boulons fermement et de façon régulière à l'aide de la clé Allen fournie. 

• Vérifiez que les roues sont dirigées vers l'avant lorsque vous tenez le guidon droit. 

UTILISATION : 

• Tenez fermement les deux poignées. 

• Placez un pied sur l'avant de la planche. 

• Propulsez-vous à l'aide de l'autre pied resté au sol pour faire avancer la trottinette.  

• Vous pouvez garder vos deux pieds sur la planche lorsque la vitesse souhaitée est 

atteinte. 

• Pour vous arrêter, appuyez à l'aide de votre pied sur le frein à l'arrière. 

CONSIGNES DE MAINTENANCE ET D’ENTRETIEN  

Avant chaque utilisation, vérifiez que les pièces boulonnées sont bien fixées entre elles, 

notamment les axes des roues et le collier de fixation. 

Remplacez toujours les pièces usées par des pièces d'origine. 

Retirez toute partie tranchante pouvant apparaître à l'usage. 

Rangez la trottinette dans un endroit sec et à l'abri de la poussière. 

MISE AU REBUT  

À la fin de la longue durée de vie de votre article, veuillez éliminer correctement les matières 

premières précieuses, afin de garantir un recyclage adéquat. Si vous n’êtes pas certain de la 

meilleure façon de procéder, les entreprises locales d’élimination des déchets ou les centres de 

recyclage seront ravis de vous aider.  

 

 

Le produit et l`emballage sont soumis aux directives de recyclage. Pour plus d’informations, 

rendez-vous sur:  quefairedemesdechets.fr  
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Caro/a cliente,  

acquistando uno dei nostri prodotti hai fatto un’ottima scelta. Per godertelo il più a lungo 

possibile e per ferne un utilizzo corretto, ti preghiamo di osservare le seguenti istruzioni di 

montaggio e funzionamento. Per soddisfare gli elevati standard di qualità, i nostri articoli sono 

soggetti a controlli regolari e ovviamente soddisfano le stringenti norme dell'Unione Europea. 

Tuttavia anche i migliori prodotti possono avere ad es. qualche piccolo difetto dovuto a 

circostanze esterne. Manteniamo sempre la nostra promessa di qualità e offriamo il miglior 

servizio possibile. Se dovessi comunque riscontrare dei problemi, ti preghiamo di contattare il 

nostro personale qualificato per qualsiasi tipo di richiesta, reclamo o supporto tecnico.  

IMPORTANT!  

Osservare le istruzioni di sicurezza e di montaggio per evitare il rischio di lesioni o danni al 

prodotto.  

ATTENZIONE! PERICOLO POTENZIALE  

Leggere le istruzioni completamente e in maniera accurata.Conservare questo manuale per 

consulti futuri. Se un giorno venderai ilprodotto, assicurati di consegnare anche questo manuale. 

PERICOLO DI SOFFOCAMENTO!  

Tenere le parti più piccole al di fuori dalla portata dei bambini.  

MODIFICHE AL PRODOTTO  

Non apportare in nessun caso modifiche al prodotto! Eventuali modifiche possono invalidare la 

garanzia e rendere il prodotto non sicuro o addirittura pericoloso.  

ISTRUZIONI GENERALI  

Assicurarsi che il prodotto sia assemblato in tutte le sue componenti prima di utilizzarlo. Verificare 

il corretto serraggio di viti e bulloni e controllarne lo stato periodicamente.  

La mancata cura o la scarsa manutenzione possono ridurre la durata di vita del prodotto. I danni 

provocati da mancata manutenzione o scarsa cura del prodotto non sono coperti da garanzia.  

  

ISTRUZIONI 

IT 
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MODALITÀ D'USO  

Questo prodotto non è un giocattolo; è un articolo per lo sport e il tempo libero.  

Azionare il freno con un movimento del piede.  

Gli incidenti gravi tendono ad accadere all'inizio dell'utilizzo, perciò prenditi il tempo per 

imparare le basi di questo sport.  

Per motivi di sicurezza, ti consigliamo di indossare dispositivi di protezione durante l'utilizzo 

dello scooter: casco, gomitiere, ginocchiere e guanti.  

Il peso massimo del conducente è di 100 kg.  

Il monopattino può essere utilizzato solo da una persona alla volta.  

Presta attenzione alle norme sulla circolazione stradale in vigore per quanto riguarda le 

limitazioni d'uso.  

Evita i luoghi molto trafficati.  

Evitare superfici scivolose o bagnate.  

Evita le pendenze ripide e assicurati che il freno funzioni correttamente.  

Indossa sempre scarpe (ad es. scarpe da ginnastica).  

Tieni sempre entrambe le mani sul manubrio.  

Ti consigliamo di non utilizzare il monopattino al buio.  

Quando guidi in condizioni di scarsa illuminazione, ti consigliamo di indossare indumenti 

riflettenti leggeri.  

Non guidare sotto l'effetto di alcol o droghe.  

Evita la pavimentazione irregolare o le buche in quanto ciò può farti perdere il controllo dello 

scooter.  

Evita di utilizzare auricolari/cuffie in quanto potrebbero danneggiare l'udito.  

UTILIZZO CONFORME ALLE DISPOSIZIONI  

Il monopattino è destinato esclusivamente all'uso da parte di adulti fino a un massimo di 100 kg.  

Il monopattino è adatto solo per uso domestico e per una sola persona e deve essere utilizzato 

su percorsi privati e asfaltati. Lo scooter non è adatto alla guida su strade pubbliche.  

Utilizzare solo all’interno. Impostare solo oggetti leggeri sul prodotto. Utilizzate ilprodotto solo 

per il suo scopo prescritto. Il produttore non si assume alcuna responsabilitàper danniderivanti 

da un uso improprio. Qualsiasi modifica al prodotto può influirenegativamente sulla sicurezza, 

causare pericolo e invalidare la garanzia.  

Solo per uso domestico e non adatto ad un utilizzo commerciale! 

ISTRUZIONI DI DISIMBALLAGGIO  

Aprire il cartone di imballaggio ed estrarre il prodotto.  

Dopo aver disimballato il prodotto verificare che sia integro e non presenti danneggiamenti. 

Reclami tardivi non potranno essere accettati.  
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MONTAGGIO: 

• Fai scorrere l'attacco del manubrio sulla filettatura di bloccaggio.  

• Assicurati che la freccia sulla forcella sia rivolta in avanti e che il manubrio sia piegato 

all'indietro.  

• Stringi le viti in modo uniforme e con forza utilizzando la chiave a brugola fornita.  

• Assicurati che le ruote siano rivolte in avanti quando il manubrio è in posizione 

diritta.  

MODALITÀ D'USO:  

• Tieni saldamente entrambe le maniglie.  

• Metti un piede sulla parte anteriore del ponte.  

• Usa l'altro piede per sollevarti da terra e muovi il monopattino in avanti.  

• Entrambi i piedi possono stare sul ponte quando raggiungi la velocità desiderata.  

• Per fermarti, premi il freno posteriore con il piede.  

ISTRUZIONI DI CURA E MANUTENZIONE  

Prima di ogni utilizzo, controlla la resistenza delle varie parti avvitate, in particolare gli assi delle 

ruote e il collare di sicurezza.  

Sostituisci sempre le parti usurate con parti originali.  

Rimuovi i frammenti taglienti che risultano dall'uso.  

Tieni il monopattino all'asciutto e libero dalla polvere.  

GESTIÓN DE RESIDUOS  

Gestión de residuos: Cuando la vida útil de su artículo haya llegado a su fin, debe usted llevar las 

materiasprimas valiosas a un punto de recogida especializado para que el proceso de 

reciclajeapropiado pueda iniciarse. Si no está seguro de la forma de proceder, lo mejor es quese 

dirija a una empresa de gestión de residuos local o a una planta de reciclaje.  
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Estimado cliente,  

Muchas gracias por adquirir uno de nuestros productos. Sin duda ha tomado la mejor decisión. 

Para que pueda disfrutar del producto por mucho tiempo y garantizar un manejo seguro del 

mismo, tome en cuenta las siguientes instrucciones de montaje y funcionamiento. Para cumplir 

con el estándar de alta calidad deseado, todos nuestros artículos se encuentran sujetos a 

controles regulares y cumplen con los estrictos requisitos de la Unión Europea. Sin embargo, 

siempre existe la posibilidad de que ocurra alguna alteración debido a circunstancias externas. 

Nos mantenemos firmes a nuestra promesa de calidad y le ofrecemos el mejor servicio posible. 

Si surge un problema, no dude en contactar a nuestro personal capacitado para hacer llegar sus 

quejas o si necesita algún servicio y ayuda técnica.  

IMPORTANTE!  

Antes de usar el equipo por primera vez, lea atentamente todo el manual de instrucciones. 

Conserve estas instrucciones para poder consultarlas más adelante. En caso de entregar este 

producto a terceros en algún momento, entréguelo junto con estas instrucciones.  

ATENCIÓN! PELIGRO POTENCIAL  

Siga las indicaciones de seguridad y las instrucciones de montaje para reducir el riesgo de 

lesiones o daños en el producto.  

RIESGO DE ASFIXIA!  

Mantenga los componentes de pequeño tamaño y los materiales de embalaje fuera del alcance 

de los niños.  

MODIFICATIONES DEL PRODUCTO  

¡No modifique este producto en ningún caso! Al hacerlo se anula la garantía y el producto puede 

volverse inseguro o, en los peores casos, peligroso.  

INDICACIONES GENERALES  

Asegúrese de haber finalizado el montaje completo del producto antes de utilizarlo. Asegúrese 

de que todos los tornillos y pernos estén bien apretados, y revíselos periódicamente.  

La vida útil de su producto se reducirá notablemente si no realiza periódicamente tareas de 

cuidado y mantenimiento. No asumimos ninguna garantía por daños resultantes de la falta de 

cuidado y mantenimiento.  
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INSTRUCCIONES DE USO 

Este producto no es un juguete sino un artículo de deporte y ocio. 

Utilice el freno de pie. 

Para evitar graves accidentes, le recomendamos aprender los conceptos básicos del deporte. 

Por motivos de seguridad, utilice un equipo de protección al utilizar el scooter, como casco, 

coderas, rodilleras y guantes. 

El peso máximo del usuario debe ser de 100 kg. 

El scooter solo puede ser utilizado por una persona a la vez. 

Tenga en cuenta las normas de tráfico aplicables con respecto a las restricciones de uso. 

Evite los lugares con mucho tráfico o personas. 

Evite las superficies resbaladizas o mojadas. 

Evite las pendientes pronunciadas y asegúrese de que el freno funcione correctamente. 

Siempre use zapatos (por ejemplo, zapatillas deportivas).  

Mantenga siempre ambas manos en el manillar. 

Se recomienda no utilizar el scooter en la oscuridad. 

Al conducir en condiciones de poca luz, se recomienda que use ropa reflectante ligera. 

No conduzca bajo los efectos del alcohol o las drogas. 

Evite el pavimento irregular o los baches, ya que esto puede hacer que pierda el control del 

scooter. 

Evite el uso de auriculares o audífonos, ya que esto puede dañar su audición. 

USO PREVISTO  

El scooter solo está diseñado para que lo utilicen adultos de hasta un máximo de 100 kg. 

El scooter solo es adecuado para uso doméstico y solo para ser usado por una persona en 

caminos privados y pavimentados. El scooter no es apto para circular por vías públicas. 

El producto debe emplearse únicamente para su fin previsto. El fabricante no asume ningún tipo 

de responsabilidad en caso de daños ocasionados por el uso inadecuado del producto. 

Cualquier modificación realizada en el producto puede ser perjudicial para la seguridad u 

ocasionar riesgos, y anulará la garantía  

¡Solo para uso doméstico y no apto para uso comercial!. 

INSTRUCCIONES DE DESEMBALAJE  

Abra la caja y saque el equipo.  

A continuación, constate si el producto presenta algún daño y compruebe que el contenido de 

la entrega esté completo. No se aceptarán reclamaciones posteriores.  
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MONTAJE: 

● Deslice la potencia del manillar sobre la rosca de bloqueo. 

● Asegúrese de que la flecha de la horquilla apunte hacia adelante y que el manillar 

esté hacia atrás. 

● Apriete los tornillos de manera uniforme y firme con la llave hexagonal 

proporcionada. 

● Asegúrese de que las ruedas queden hacia adelante cuando el manillar se mantenga 

recto. 

FORMA DE USO:  

● Sostenga ambas asas. 

● Ponga un pie en la parte delantera de la plataforma. 

● Utilice el otro pie para levantarse del suelo y hacer avanzar el scooter. 

● Ambos pies pueden pararse sobre la plataforma cuando se alcanza la velocidad 

deseada. 

● Para detenerse, pise los frenos con el pie trasero. 

INDICACIONES DE CUIDADO Y MANTENIMIENTO  

Antes de cada uso, compruebe que las piezas atornilladas se encuentren correctamente, 

especialmente los ejes de las ruedas y el collar de seguridad. 

Reemplace siempre las piezas gastadas por piezas originales. 

Retire cualquier fragmento afilado resultante del uso. 

Mantenga el scooter en un lugar seco y sin polvo. 

SMALTIMENTO  

Al final del largo ciclo de vida de su artículo, elimine las materias primas valiosas de forma 

adecuada para que se puedan reciclar según corresponde. En caso de no estar seguro de la 

mejor forma de proceder, la empresas de gestión de residuos o el centro de reciclaje locales 

podrán ofrecerle la ayuda que necesita.  
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Beste klanten,  

U heeft de juiste keuze gemaakt met de aankoop van een van onze merkproducten. Lees de 

opbouw- of gebruiksaanwijzing op de volgende pagina om zo lang mogelijk plezier te hebben 

van het product en een veilig gebruik te garanderen. Om de gewenste hoge kwaliteitsnormen 

te vervullen, worden onze producten onderworpen aan regelmatige controles en voldoen ze 

vanzelfsprekend steeds aan de hoogste eisen van de Europese Unie. Ook bij de beste producten 

kunnen bijvoorbeeld door externe omstandigheden gebreken optreden. Wij staan voor onze 

kwaliteitsbelofte en bieden u de best mogelijke service. Als er een probleem optreedt, kunt u 

terecht bij ons geschoold personeel voor elk soort service, klachten en technische ondersteuning.  

BELANGRIJK!  

Lees voor het eerste gebruik de handleiding volledig en grondig door. Bewaar deze handleiding 

voor toekomstig gebruik. Mocht u het product ooit doorgeven, geef dan ook deze handleiding 

door.  

LET OP! POTENTIEEL GEVAAR!  

Volg de veiligheids- en opbouwinstructies op om het risico op letsels of beschadigingen aan het 

product te voorkomen.  

VERSTIKKINGSGEVAAR!  

Houd kleine delen en verpakkingsmateriaal uit de buurt van kinderen!  

WIJZIGINGEN AAN HET PRODUCT  

Breng nooit wijzigingen aan het product aan! Wijzigingen maken de garantie ongeldig en het 

product kan onveilig of in het ergste geval zelfs gevaarlijk worden.  

ALGEMENE INFORMATIE  

Zorg ervoor dat dit product volledig opgebouwd is voor u het gebruikt. Controleer of alle 

schroeven en bouten aangedraaid zijn en herhaal dit regelmatig.  

Als u het product niet regelmatig onderhoudt, wordt de levensduur aanzienlijk gereduceerd. We 

kunnen geen garantie geven op schade die uit gebrek aan onderhoud ontstaan is.  
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GEBRUIKSINSTRUCTIES 

Dit product is geen speelgoed; het is een sport- en vrijetijdsartikel.  

Bedien de rem met uw steppende voet. 

De meeste ernstige ongelukken gebeuren tijdens de beginnersperiode, dus neem de tijd om de 

basis van de sport te leren. 

Om veiligheidsredenen raden we aan om bij het gebruik van de step beschermende uitrusting 

te dragen: helm, elleboogbeschermers, kniebeschermers en handschoenen. 

Het maximumgewicht van de bestuurder is 100 kg.  

De step kan slechts door één persoon tegelijkertijd gebruikt worden.  

Neem de geldende verkeersregels met betrekking tot gebruiksbeperkingen in acht. 

Vermijd plaatsen met veel verkeer of drukbezochte plaatsen. 

Vermijd gladde of natte oppervlakken. 

Vermijd steile hellingen en zorg ervoor dat de rem goed werkt. 

Draag altijd schoenen (bijvoorbeeld sneakers).  

Hou altijd beide handvatten vast. 

We raden het niet aan om de step in het donker te gebruiken.  

Als u bij weinig licht rijdt, wordt het aanbevolen om lichtreflecterende kleding te dragen.  

Gebruik de step niet onder invloed van alcohol of drugs. 

Vermijd oneffen bestrating of kuilen, omdat u hierdoor de controle over de step kunt verliezen. 

Gebruik geen oortelefoons / koptelefoons, aangezien dit uw gehoor kan beperken.  

BEOOGD GEBRUIK  

De step kan alleen gebruikt worden door volwassen met een gewicht van max. 100 kg.  

De step is alleen geschikt voor huishoudelijk gebruik en alleen voor gebruik door één persoon 

tegelijkertijd, op privé- en verharde wegen. De step is niet geschikt om op de openbare weg te 

gebruiken. 

Gebruik het product uitsluitend voor het voorgeschreven doel. De fabrikant is niet aansprakelijk 

voor schade die ontstaat door oneigenlijk gebruik. Elke aanpassing aan het product kan de 

veiligheid negatief beïnvloeden, gevaar veroorzaken en leidt tot het vervallen van de garantie.   

Uitsluitend geschikt voor huishoudelijk gebruik en niet voor commercieel 
gebruik.  

UITPAKINSTRUCTIES  

Open de doos en neem het product eruit.  

Controleer het product na het uitpakken op volledigheid en beschadigingen. Latere klachten 

worden niet aanvaard.  

  



 

 
 19 www.DEUBAXXL.de 

MONTAGE: 

● Schuif de stuurbuis over de borg schroefdraad. 

● Zorg ervoor dat de pijl op de vork naar voren wijst en het stuur naar achteren is 

gebogen. 

● Draai de bouten gelijkmatig en stevig vast met de meegeleverde inbussleutel. 

● Zorg ervoor dat de wielen naar voren wijzen als het stuur recht wordt gehouden. 

GEBRUIK:  

● Houd beide handvatten stevig vast. 

● Plaats een voet op de voorkant van de step. 

● Gebruik de andere voet om van de grond te duwen om de step vooruit te laten 

rijden. 

● Beide voeten kunnen op het step staan zodra de gewenste snelheid is bereikt. 

● Om te stoppen trapt u met uw voet op de rem aan de achterkant. 

ONDERHOUDS- EN VERZORGINGSINSTRUCTIES  

Controleer voor elk gebruik de stevigheid van de verschillende vastgeschroefde onderdelen, 

vooral de wielassen, en de borgring. 

Vervang versleten onderdelen altijd door originele onderdelen. 

Verwijder eventuele scherpe fragmenten als gevolg van gebruik. 

Sla de scootmobiel op een droge en stofvrije plaats op. 

VERWIJDERING  

Verwijder de waardevolle grondstoffen op de juiste manier op het einde van de lange levensduur 

van uw artikel, zodat een goede recycling kan plaatsvinden. De plaatselijke afvalverwerkings- of 

recyclingbedrijven helpen graag als u niet zeker bent over wat u moet doen.  
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Bästa kund!  

Du har gjort ett bra val genom att köpa våra märkesprodukter. För att ha glädje av produkten så 

länge som möjligt och för att garantera säkerheten måste du följa monterings- och 

användningsanvisningarna på följande sidor. För att uppfylla önskade höga kvalitetsstandard 

genomgår våra produkter regelbundna kontroller och uppfyller naturligtvis alltid den Europeiska 

unionens höga krav. Fel kan dock uppstå även på de bästa produkterna på grund av yttre 

omständigheter. Vi står vid vårt kvalitetslöfte och erbjuder dig bästa möjliga service. Skulle ett 

problem uppstå kan du vända dig till våra kunniga medarbetare för all slags service, 

reklamationer och teknisk support.  

VIKTIGT!  

Läs igenom bruksanvisningen ordentligt innan du använder produkten för första gången. Spara 

denna bruksanvisning så att du kan slå upp i den senare. Om du en dag ger bort produkten ska 

denna bruksanvisning medfölja produkten.  

OBS! POTENTIELL FARA!  

Beakta säkerhets- och monteringsanvisningarna för att undvika risk för personskador eller skador 

på produkten.  

KVÄVNINGSRISK!  

Håll smådelar och förpackningsmaterial utom räckhåll för barn!  

PRODUKTÄNDRINGAR  

Ändra inte på produkten på något sätt! Ändringar upphäver garantin och kan göra att produkten 

blir osäker och i värsta fall farlig att använda.  

ALLMÄNNA ANVISNINGAR  

Säkerställ att denna produkt är färdigmonterad innan användning. Kontrollera att alla skruvar och 

bultar är åtdragna och gör sedan detta med jämna mellanrum.  

Om du inte tar hand om produkten och genomför regelbundet underhåll minskas produktens 

hållbarhet väsentligt. Vi ansvarar inte för följdskador som uppstår på grund av bristande underhåll 

och skötsel.  
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MEDDELANDE OM ANVÄNDNING  

Den här produkten är ingen leksak, utan en sport- och fritidsartikel.  

Bromsen ska manövreras med svängfoten.  

Allvarliga olyckor inträffar främst i början, så ta dig tid att lära dig grunderna i sporten.  

Av säkerhetsskäl rekommenderar vi att du bär skyddsutrustning när du använder skotern: 

hjälm, armbågsskydd, knäskydd och handskar.  

Den maximala vikten för föraren är 100 kg.  

Scootern får endast användas av en person åt gången.  

Observera gällande StVO, när det gäller begränsningar i användningen.  

Undvik starkt trafikerade eller frekventerade platser.  

Undvik hala eller våta ytor.  

Undvik branta lutningar och se till att bromsen fungerar ordentligt.  

Bär alltid skor (t.ex. gymnastikskor) 

Håll alltid båda händerna på styret.  

Det rekommenderas att inte använda skotern i mörker.  

När du kör i svagt ljus rekommenderas det att du bär ljusa reflekterande kläder.  

Kör inte under påverkan av alkohol eller droger.  

Undvik ojämn beläggning eller gropar eftersom detta kan leda till att du förlorar kontrollen 

över skotern.  

Undvik att använda hörlurar/hörlurar eftersom detta kan begränsa din hörsel.  

TILLÅTEN ANVÄNDNING  

Scootern är endast avsedd att användas av vuxna upp till 100 kg.  

Scootern är endast lämplig för hushållsbruk och endast för användning av en person på privata 

och asfalterade vägar. Scootern är inte lämplig för användning på allmänna vägar..  

Produkten ska endast användas för avsett syfte. Tillverkaren ansvarar inte för skador som uppstår 

på grund a felaktig användning. Varje ändring på produkten kan påverka säkerheten negativt, 

orsaka fara och leda till att garantin upphör.  

Produkten är avsedd för hemmabruk och inte för yrkesmässig användning.  

UPPACKNINGSANVISNINGAR  

Öppna kartongen och ta ut produkten.  

Kontrollera att alla delar är med och att de inte har skadats under transporten. Reklamationer vid 

senare tillfälle godtas inte.  
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MONTERING: 

• - Skjut styrstången över låsgängan.  

• - Se till att pilen på gaffeln pekar framåt och att styret är böjt bakåt.  

• - Dra åt skruvarna jämnt och ordentligt med den medföljande insexnyckeln.  

• - Se till att hjulen pekar framåt när styret hålls rakt.  

ANSÖKAN:  

• Håll i båda handtagen ordentligt.  

• Placera en fot på framsidan av däcket.  

• Använd den andra foten för att trycka av marken för att flytta skotern framåt.  

• Båda fötterna kan vara på däck när önskad hastighet uppnås.  

• För att stanna, trampa på bromsen med bakre foten.  

UNDERHÅLLS- OCH SKÖTSELANVISNINGAR  

Kontrollera före varje användning styrkan på de olika skruvade delarna, särskilt hjulaxlarna och 

säkerhetskragen. 

Byt alltid ut slitna delar mot originaldelar. 

Ta bort skarpa fragment som uppstår vid användning. 

Håll scootern torr och fri från damm. 

AVFALLSHANTERING  

Vid slutet av produktens liv ska de värdefulla råmaterialen avfallshanteras så att de kan återvinnas 

på rätt sätt. Är du osäker på hur du ska gå tillväga kan du vända dig till din lokala 

avfallshanteringsanläggning eller återvinningscentral.  
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TEILELISTE  

PARTS LIST / LISTE DES PIÈCES / ELENCO DELLE PARTI / LISTA DE PIEZAS / LIJST VAN 

ONDERDELEN / ANDEL LISTA  

 NO. STK 

 A 1 

 

B 1 

 C 1 
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AUFBAU  

CONSTRUCTION / LA CONSTRUCTION / STRUTTURA / CONSTRUCCIÓN / 

CONSTRUCTIE / PABYGGNAD  

 

1.  
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2.  
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  www.deubaservice.de 

 SERVICEPORTAL 
DE 

Für jede Art Service, Reklamationen und technischen Support 

können Sie sich vertrauensvoll an unsere geschulten Mitarbeiter 

wenden. 

EN 

For any kind of service, complaints and technical support, you can 

confidently turn to our trained staff. 

FR 

Pour tout type de service, réclamations et assistance technique, vous 

pouvez vous adresser en toute confiance à notre personnel qualifié. 

IT 

Per qualsiasi tipo di servizio, reclami e supporto tecnico, puoi 

rivolgerti con fiducia al nostro personale qualificato. 

ES 

Para cualquier tipo de servicio, quejas y soporte técnico, puede 

contactar con confianza a nuestro personal capacitado. 

NL 

U kunt bij ons geschoolde personeel terecht voor elke vorm van 

service, klachten en technische ondersteuning.  

SE 

För all slags service, reklamation och teknisk support kan du vända 

dig till våra kunniga medarbetare.  
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